

# Reduxx 100

Reduxx 100 is a Patent Pending hydrophobic emulsion product for dust control. It is designed specifically to handle the challenges where traffic and wind generated dust is a production or safety issue. Reduxx 100 is a truly green chemistry produced with biorenewable feedstocks.

By managing moisture in the roadbed, Reduxx 100 helps to maintain the shape of the road. Reduxx 100 dries to form a hydrophobic layer in soil. Reduxx 100's hydrophobic nature prevents bulk water from entering and degrading the road bed. The result of this is a dust free road bed that maintains its shape and good condition longer than untreated roads or roads treated with competitive products.

Reduxx 100 can be diluted on site for application, making transportation easier and less expensive. Reduxx 100 can be supplied in drums, totes, and bulk containers.

## **TYPICAL PROPERTIES**

Туре	Lipid Emulsion
Total Solids	90%
Weight per Gallon	7.5
рН	5.25
Viscosity	<1000 cP

## **PERFORMANCE FEATURES**

Water Dilutable – Environmentally Friendly – Dries to Form Hydrophobic Layer is Soil – Uses Existing Equipment – Not Corrosive to People, Plants, or Equipment

#### **SUGGESTED USES**

Road Dust Control – Stock Pile Sealing – Prevention of Wind Blown Dust

# Let MCTRON Technologies raise your expectations.

McTron Technologies, LLC Technical Support Team is available to provide assistance with the formulation of all our products to optimally suit your specific needs.

## MCTRON Technologies LLC Guarantee

If any product is defective in workmanship or materials, McTron Technologies, LLC will replace the product, or refund the full purchase price. This warranty is in place of all other warrants, expressed or implied, and all implied warrants of a product for an intended use shall be solely up to the user. McTron Technologies, LLC assumes no liability for consequential damages. Its liability shall in no event exceed the purchase price of materials supplied by it.